

主席報告

本人謹向各位股東提呈本集團截至二零零四年十二月三十一日止年度經審核的年度業績。

業績

本集團二零零四年度的營業額約為163,640,000港元，股東應佔純利約為21,238,000港元。



業務

本集團主要從事製造及銷售Pme品牌之拋光臘、拋光輪等研磨製品及經銷各類歐、美、日名牌工業研磨製品。除了上述的有形產品外，我們更為客戶提供產品的加工處理方法(工藝)以及技術支援服務。

客戶

本集團主要市場位於香港及珠三角，佔總營業額超過90%，擁有龐大的客戶網絡，最大之最終用家所佔的總營業額不超過2%，集團的營業收入不會因失去個別客戶而蒙受嚴重影響。

回顧

從業績上衡量，似乎是乏善足陳，但其實質上，仍然是值得津津樂道的。本集團克服了重重的困難，才能達成此年度的業績。從本年報第20頁的綜合收益表中可看出，影響股東應佔純利的，其實祇是銷售成本而已，由於原油價格上漲而導致的原材料價格上漲，令本年度的銷售成本比上年度增加約22,000,000港元，但同期營業額只上升約8,000,000港元，因此，嚴重地影響了本年度之毛利；相反，其它該使的費用，如運費、財務、管理等費用，均少於往年，而這些費用在大市場的反映恰恰都是上升的。因此，這結果是來之不易的，必須在嚴格的監控下，及時地、不斷地調整下才能達成的。這充分地說明了本集團的管治機制是完善的，值得欣慰的。

股息政策

董事會一向採納其認為適合本集團整體財務狀況的股息政策。股息政策亦取決於多項因素，包括本集團的經營業績，流動資金狀況，財務狀況，本集團的資本需求及未來計劃，以及整體經濟環境。

鑒於現時經營狀況下，原材料價格繼續上升，而利率亦正在提升；以及考慮將來可能在中國大陸設立合營企業及與日本一生產商合作的資金需求，因此董事會不建議派發截至二零零四年十二月三十一日止年度之末期股息。

主席報告 (續)

展望

去年原材料價格的暴漲無疑衝擊了我們的運作，吞食了我們的利潤。儘管目前石油價格仍然高漲，美國及日本經濟增長將放緩、利率將上升，但我們認為市場（我們的客戶）已有所準備，並逐漸在消化這一切不利的因素。去年國內國民經濟增長約為 9%，今年各方面的預測也都是繼續上揚的，仍是一片看好，加上我們的市場超過 90% 在香港和內地，基於如此，我們也對前景抱著樂觀的態度，當然是審慎的！

本集團二零零五年在銷售上將會發展分銷制，建立地區分銷網絡；擴大業務的銷售平台，使之趨向於超市形式；開拓投資營銷機會，尋找具潛力的合作伙伴，並已在洽談；當然，嚴格地控制成本仍然是年度的重要任務。

利用本身對中國市場的豐富知識，跟具備的專業技術、經驗和良好的往績，全力捕捉及發展商機，努力不懈地為一直信賴我們的股東創造最佳業績！

致謝

本集團能克服過去一年的重重難題，實為全體員工努力不懈的成果。本人謹藉此機會，代表董事會向我們的全體員工致謝，多謝他們一直以來的支持和貢獻。

最後，我們要向我們的股東、客戶、供應商和商業合作伙伴致謝，感謝他們對集團的信賴。

主席
鄭國和

香港，二零零五年四月十九日